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Politični pregled. 
Važna posvetovanja — Zadnje dni so bili minister 

zunanjih del grof Groluchowski in ministrska predsednika grof 
Thun in Szell pri cesarju v Ischlu. Obče se sodi, da so se 
k posvetovanja nanašala na slučaj, da bo nemška opozicija po
skušala preprečiti izvolitev delegacije, kateri poskus se je go
tovo posreči, 5e se ga le resno loti. O tem, kaj se zgodi, če 
se prepreči izvolitev delegacije, se čujeio najrazličnejče verzije 
in nasveti, kar pode drug druzega. Toda vse te verzije imajo 
na sebi madež neverjetnosti, nasveti pa so s sedanjo ustavo 
neizpeljivi. Najprej je še misliti, da privoli Ogrska v to, da 
se za Translitvansko določi prispevek k skupnim potrebščinam 
potom delegacije, v Cislitvanski pa, da se to zgodi s pomočjo 
vsegamogočnega § 14. 



287 

Nemci med sabo. — Nemški nacionalci zlasti Scho-
nererjevega kalibra vodijo navzlic nemški „Gemeinburgsebaftu 

najstrastnejši boj proti svojim zvestim zaveznikom, starim 
nemškim liberalcem. Namen temu boju je, izpodkopati liberal
cem stališče tam, kjer ga še kaj imajo, namreč na Češkem. 
Najbolj se trudi Wolf. Kako daleč so prišla vladajoča na
sprotja, se razvidi iz tega, da je nemškoliberalni deželni po
slanec Krzepek pozval Woifa na dvoboj. Ta dvoboj se je tudi 
vršil in je bil Wolf premagan. Poravnano s tem nasprotje še 
ni. Obratno ! Še poostrilo se je. Ko je zadnje dni večni mini
strski kandidat dr. Viktor Russ imel v Kadenu shod in se je 
predlagalo, naj se mu izreče zaupnica, so nemški nacionalci 
uprizorili velik škandal in pretep tako, da je moralo redarstvo 
zborovalce razgnati. Vzlic tej brezobzirni agitaciji pa ne gre 
Wolfova pšenica tako o klasje kakor je pričakoval, kajti vzlic 
njej so nemški nacionalci pri obč volitvah v raznih krajih 
žalostno pogoreli. 

Ogrska. — Madjarov se vse boji, ker se Madjari ni
česar in nikogar ne boje. To se je pokazalo zadnje čini pri 
razkritju Htntzijevega spomenika v Pesti. General Hentzi je 
padel 1. 1848. kot poveljnik budimske trdnjave v boju z mad-
jarskimi revolucionarji. Postavljen mu je bil v Budi primeren 
spomenik na javnem trgu. Tega spomenika Madjari niso mogli 
nikdar videti in prirejali so proti njemu dolgo vrsto let razne 
demonstracije, da, zgodilo se je celo, da so nekateri fanatiki 
spomenik poskušali z dinamitom razdjati. Po smrti cesarice 
Elizabete je cesar privolil, da se Hentzijev spomenik z javnega 
trga v Budi odstrani, na tisto mesto da se postavi cesaričin 
spomenik, Heutzijev pa, da se prenese na dvorišče budimske 
šole. To se je zgodilo in minole dni je bil ta spomenik slav
nostno razkrit. Ta slavnost je imela izključno vojaški slučaj, 
a vzlic temu so Madjari proti njej uprizorili veliko demon
stracijo, in pri tej priliki zasramovali c in kr. vojsko ter vse 
vojaške udeležnike Hentzijeve slavnosti. Madjarom se to nič 
preveč ne zameri, kakor je videti iz cficijoznega časopisja, 
ker se jih menda vse boji. 

Srbija. — Še vedno se niso pojasnile v Srbiji vlada
joče razmere in še danes nihče ne ve, kakor se razplete se
danji položaj. Pred kratkim se je razglasilo, da se je obrav
nava proti „ zarotnikom" preložila za dvajset dni in kmalu 
potem, da bodeta radi atentata obtožena samo Kneževič in 
polkovnik Nikolic, vsi drugi aretovanci pa, da se obtožijo samo 
radi „proti dinastičnih agitacij". Mej tem je nastala ministrska 
kriza. Minister notranjih del Lozanic in poljedelski minister 
Audonovič sta odstopila, ker nečeta biti sokriva Milanovih lo
povščin. Milan je imenoval dosedanjega kamisarja pri narodbi 
banki Genčica ministrom notranjih del, poljedelski postfelj pa 
je prevzel finančni minister Vukašin Petrovič, krščen Žid sicer 
pa Milanu vdan slepar, kateri bi bil že neštevilnokrat zaslužil, 
da pride na vešala V kratkem se snide tudi narodna skup
ščina na kratko zasedanje Milan hoče namreč, da se premene 
nekateri starejši zakoni tako, da bi imel potem popolnoma 
proste roke in bi lahko počenjal, kar bi hotel. Srbi obračajo 
vse svoje poglede na Eusijo, ker zamorejo samo od nje pri
čakovati rešitve. 

— Francija. — Napetost mej nasprotujočimi si stran
kami rase od dne do dne. Vse okolnosti kažejo, da hočejo 
nacionalisti v družbi s protisemiti strmoglaviti republiko in na 
njeno mesto postaviti monarhijo. Pri tem računajo na pomoč 
vojaštva in to upanje ni neutemeljeno. V Rennesu, kjer se vrši 
sedaj obravnava proti Drevfussu se je generalni štab močno 
kompromotiral. Tam se je tudi poskusil atentat na Drevfus-
sovega zagovornika Laborija. Dan pred atentatom pa je vlada 
dala aretirati znanega agitatorja Derouleda in vodjo protisemi-
tov Guerina, Ker je dobila v roke dokaze, da se pripravljala 
prevrat, ki naj bi spravil vojvodo d' Orleaus na obnovljeni 
francoski prestol. Razmere na Francoskem so jako kritične in 
se lahko vsak dan zgodi kaj velicega. 

Anglija — dela kar očitno najobsežnejše priprave za 
vojno proti Burom v južni Afriki. Mobilizuje se mornarica, pa 
tudi vojakov pošilja Angleška čedalje več v Kaplandijo. Vse 
kaže kakor se obče sodi, da poči kmalu prvi strel, kateri 
lahko prouzroČi prav resne komplikacije. 


